OWbTP CETUATBIM YYTYHHbIM SMIAHLLEBBIW 2500

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* FAF 2500 ®naHLeBbIM ceTuaTtbi omnbTp 13 CEPOro uyryHa
MPUMEHAETCA ANIA OUMCTKM BObI, Macra, Bo3ayxa, napa um
APYrMX HearpecCMBHbIX BELLECTB OT TakWX MEXaHWUECKMX
yacTUL, KaK pXxaBumHa, NECOK, CTPYXKa 1 Ap.

* [IBOMHOW COUNLTP M3 HEPXKABEIOLEN CTanu MNO3BONAET
3(h(PEKTMBHO  OCYLLECTBMATL  OUACTKY W 3adepXXuBaHve
MpUMeECcen, KOTopble 3aTeM MOXHO NErko U3Bfeub, BbIBEHTUB
NPOOKY-3armyLLKy.

* Paswmep Aueek CMeHHOro cetyatoro anemeHTa Gunbtpa FAF

OBJIACTb MPUMEHEHWUA

PY 16
ay15 -[y400

CTAHIOAPTbI MPOU3BOACTBA

JV3AVH TS 11494

MPUCOEOMHEHME ~ ®IMAHLIEBBIM TS EN 1092-2 /1SO 70052
ONAHELL-OMAHELL TS 11494 /TS EN 558 Seri 1 / DIN 3202 F1
UCTIBITAHMA TS 11494 / TS EN 12266-1

MAPK/POBKA TSEN19

2500 pa3paboTaH C MUHUMarTEHBIM YPOBHEM NOTEPH AaBMEHA
u ckopocTv notoka. (AY15-4Y200: 20 Mesh, [1Y250-0Y600: 40
Mesh)

* [lo 3anpocy KrMeHTa pasmep AYEEeK CETKU MOXET OblTb
LOMOMHUTENBHO COrMacoBaH.

*  Kopnyc- uyryH, ounsTp — HepxKaseroLas cranb 304.

*  CHapy»u v U3HyTPY COUnbTP MMEET NOMUMEPHOE NOKPLITHE.

Hap, CUCTEMbI XOInNOAHOIro M ropadero BOAOCHAOXXEHWA, CUCTEMbI Mogaum ropﬁueﬁ BOAbl BbICOKOIo AaBleHuA,
I'IpVIpO,EI,HbIﬁ N CXKMXKEHHBIN HG(*)TFIHOl‘/'I ras, CUCTeMbl Nnogauun CXkatoro sosayxa, XMMMYeCkmne XXMaokKoCctm U 1.4.

TEMIMEPATYPA

+200 °C



@ FAF

~VALVE COMPANY

TEXHWUYECKUM PUCYHOK

OETAITU U MATEPUASTb

KOPTYC  EN-GJL-250 UYTYH (GG25)

N SUINbTP  1.4301 - AISI 304 HEP)KABEIOLLIAA CTATb
MPOBKA  MS 58 - TIATYHb
a =z | MOKPBITME  MPOMBbILLINEHHOE 3MNMOKCUOHOE
@) MOKPbLITUE
SMNOKCHAHO-MOPOLLKOBOE MOKPLITUE
g

PA3SMEPbI MOKABATESAN
o PASMEP

PASMEPbI | TAUKABOMT
KV BONTOB | KOMMYECTBO noa Koy
L N BEC/KI i
mé/h
130 5 19

15

95 M12X50 4X2 85 19
20 105 150 7 3 M12X55 4X2 85 19
25 115 160 11 4 M12X55 4X2 85 19
32 140 180 18 58 M16X65 4X2 205 24
40 150 200 27 7,6 M16X65 4X2 205 24
50 165 230 45 10,3 M16X65 4X2 205 24
65 185 290 70 14,4 M16X65 4X2 205 24
80 200 310 100 18,8 M16X70 8X2 205 24
100 220 350 154 22,7 M16X75 8Xx2 205 24
125 250 400 210 34,5 M16X80 8Xx2 205 24
150 285 480 350 50 M20X80 8Xx2 400 30
200 340 600 620 89,5 M20X90 12X2 400 30
250 405 730 950 163,8 M24X100 12X2 691 36
300 460 850 1400 204,3 M24X100 12X2 691 36
350 520 980 1800 246 M24X110 16x2 691 36
400 580 1100 2800 332 M27X120 16x2 1010 41

Mpou3BoACTBO BONbLLMX AMAMETPOB MO 3aMpOCy KIWEHTa. 5 7

www.fafvalve.com



